



不满前妻交新男友 男子醉驾至派出所讨说法

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年) 前妻新交了男友,男子怒火中烧借酒浇愁,一时冲动开车载着前妻及其男友,到鄞州潘火派出所讨说法。结果男子涉嫌醉驾,目前案子还在作进一步处理。

9月7日晚上7点,鄞州下应交警中队接到潘火派出所的电话,称所里来了一个涉嫌酒驾的司机,姓钱,需要对他做酒精测试。

民警立即赶到派出所,对钱某进行呼气式酒精测试,检测结果为131mg/100ml,已经达到了醉酒驾驶的标准。

据了解,钱某1971年生,持有A2驾照,今年7月份与妻子协议离婚,现与读小学的女儿一起,住在鄞州潘火一小区。

离婚后,钱某的前妻很快找了男朋友。由于前妻会时不时将女儿接去暂住,钱某间接了解到前妻的情况。他的前妻已40岁左右,而男友年仅28岁,两人合租在一起。

钱某对此十分不满,更担心女儿在前妻那里受到什么不好的影响,所以9月5日那天他将女儿接回了家。

9月7日下午5点半,前妻来到潘火与钱某及女儿一起吃晚饭。席间,钱某一人喝了一瓶劲酒。饭后,女儿提出要妈妈陪同去买一本字典,前妻打电话约了男朋友一起去。

钱某听了,怒火中烧,借着酒劲拉着前妻走下楼,开车前往她的暂住房,接上前妻男友后直奔潘火派出所。钱某称,当时一心要找派出所民警理论,要讨个说法。

进了派出所,钱某没想到一身酒气引起民警的注意。民警怀疑钱某酒驾,就通知交警中队对其进行酒精测量,结果涉嫌醉驾。

“我承认,车子是我开的,确实喝了酒。你们判我2-3个月的刑,我没意见。”钱某对自己的酒驾行为供认不讳,但他依然对前妻交友的事耿耿于怀,执着地认为新男友只是看中了前妻的身外物。

钱某因一时冲动将受到法律严惩,最终受到伤害最大的还是未成年的孩子。

交警提醒,酒后驾车害人害己,交警针对酒驾的专项整治一直都在进行,也会坚持不懈地抓下去,希望所有司机都养成开车不喝酒,喝酒不开车的习惯。



CFP供图

被朋友打了觉得很委屈 他借着酒劲把车开进派出所

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈雪) 喝酒时被人打了,谢某越想越气,竟驾车去派出所报警。日前,谢某因涉嫌危险驾驶罪被象山交警部门依法刑事拘留。昨天,他被取保候审。

事发当天晚上,谢某受邀到象山丹城步行街一家夜排档与一些好友聚餐。几个朋友聊得甚欢,谢某开心地喝了一杯又一杯。谁知,酒喝多了胡话也多,喝到中途就变成了相互指责辱骂。最后,谢某与同席好友大打出手,双方都被打得鼻青脸肿。其他好友好说歹说才劝停,大家情绪缓和后就离开了,最后只剩谢某一人。

回家路上,谢某想起自己被好友无辜殴打,越想

越气,正好路过派出所便鬼使神差将车开了进去。借着酒劲,谢某冲进派出所后大吵大嚷,见到民警就嚷嚷着自己被人打了,要报警。民警发现谢某满嘴酒气,又是开了一辆轿车来的,立马通知了交警部门。

丹城交警中队民警闻讯赶到后,发现谢某站立不稳,连自己的名字都说不清楚,属于典型的醉酒状态,就立即将他送到县人民医院进行抽血检测。经鉴定,谢某体内的酒精含量为250mg/100ml,已经达到了醉驾标准三倍左右。当晚,民警对其进行强制约束,一直到酒醒。

次日谢某清醒了,从民警口中得知事情经过后,直骂自己“傻到透顶”,竟然醉到开车去派出所。

2015中国浙江进口商品展览会明天开幕

万余种进口商品, 300多个世界品牌任你选购

展会特色: 进口精品馆、进口智能家电馆特别开设

对于喜欢“海淘”的市民来说,如果在家门口就能直接买到世界各地的特色商品、大牌精品,光是想想就觉得很奢侈很给力啊!

好消息是,进口大展再度重磅来袭,为甬城市民带来一场进口商品的饕餮盛宴!笔者从宁波市贸促会了解到,2015中国浙江进口商品展览会(以下简称“浙江进口展”)将从明天起至14日在宁波国际会展中心举行,将有来自35个国家和地区的300余家企业带来万余种商品参展。如果这个周末你刚好有空,如果你想“驻足宁波,畅想世界”,不妨去会展中心逛逛吧!



浙江进口展到本届为止,已经是第三届了,每一届的进口展,都吸引了大量甬城市民的热情参与,也正是因为展会受到市民的追捧,因此每一届进口展的规模和展出商品,也在不断扩大和增加。

本届浙江进口展将以“驻足浙江宁波,畅享世界”为主题,展出地点还是老地方宁波国际会展中心,具体展馆是7号馆和8号馆。展览面积达13000平方米,设国际标准展位550个,比上届增长了10%。其中,特装展位45个,展出面积1773平方米,占总展出面积35.8%以上。有来自35个国家和地区的300余家企业万余种商品参展。

7、8号馆共设两馆四区,即进口

精品馆和进口智能家电馆;欧美澳新商品展区、亚洲商品展区、非洲商品展区和台湾商品展区。展品范围涵盖进口家居用品、进口智能家电产品,进口电子消费品、数码产品、户外休闲用品,进口服装服饰及配件,进口医疗保健及美容护理产品、进口食品及农产品等。

值得一提的是,在会展中心8号馆专设的进口精品馆和智能家电馆,是特别开设的,馆内不光是进口新品、精品、特色商品种类繁多,引人注目,而且许多商品很少来中国展出。当然,既然是进口商品展,自然也少不了“国际大牌”的到场。据组委会介绍,这次参展的世界品牌产品达300个以上,包



括美国的A.O.史密斯、闪电;德国的西门子、森威朗、弗雷德;瑞典的布鲁雅尔;荷兰飞利浦;法国卡

市民逛展: 优惠促销、互动游艺, 快来感受进口展的独特魅力!

对于参展的市民来说,最关心的,就是展会价格是否优惠,有哪些活动了。别着急,这些问题,笔者也都打听清楚了。

组委会相关负责人告诉笔者,价格方面,组委会积极调动了广大展商的参展热情。展会期间,许多展商将推出众多展会特别优惠促销活动,如实行买一送一、展会折扣价、一分钱寄快递等活动,组委会也安排了多场进口商品特价拍卖活动。同时,组委会还将提供免费商品打包、免费上网、免费手机充电、免费商务办公、物品寄存等服务。

其次,是展会活动方面,本届展会现场活动多,互动性强,众多新品精品展示体验活动,将让广大群众现场感受进口新品精品的独特魅力。如美国百年家居品牌My side床垫,现场参观的市民可通过其专利技术Bedmatch测试仪诊断告诉您该如何挑选床垫;瑞士Compeed强效护脚膏,是解决女性穿高跟鞋的护脚神器,轻轻一抹就能解决穿新鞋磨脚的烦恼;法国RENE FURTERER(馥绿德雅)干洗喷雾,是免去上班匆忙一族、旅游或运动不便时的洗头护发时间,秒喷一次

就能让头发变得清清爽爽。

而除了商家的体验活动外,为了更加充实观展内容,组委会还安排了现场抽奖、拍卖、集章有礼等活动。如对于每天开馆前到展会的民众特别安排了早鸟礼活动,每天开馆时将集章送出200份纪念品;凡是凭票入场参观的民众,可以免费

参与抽奖,赢取精美奖品。

如果你只是过来闲逛,那也可以观看表演参与游艺。展会期间,在会展中心7号馆舞台休闲活动区,每天定时安排有现场秀和歌舞表演等文艺演出活动,还有台上台下互动游艺活动等,使广大群众观展更加丰富多彩。

温馨提示

参观时间: 9月11日至13日 9:00-17:00
9月14日 9:00-15:00

公交: 17路、21路、356路、521路、168路、810路、36路、512路、517路、529路、782路、788路、789路

地铁: 地铁1号线至海晏北路站,再换乘810路公交车

公共自行车租赁点: 位于会展中心东南西北4个方向